260

260

260

RG_3 SHS120x120x5 L=6880 szt.2 SHS 120x120x5

260

L=6880 szt.2
LJ
10w\ 6 880 10,
" kotwy chemiczne szt.2 A
Hilti HIT-HY 170-M12x110
RG 2 SHS120x120x5 L=6580 szt.2 SHS 120x120x5
L=6580 szt.2
o
L 3
10 :\ 6 580 10,
i kotwy chemiczne szt.2 "
Hilti HIT-HY 170-M12x110
RG_1 SHS120x120x5 L=5680 szt.8 SHS 120x120x5
L=5680 szt.8
3
| D Stal S235JR G2
10 t\ 5680
i kotwy chemiczne szt.2
Hilti HIT-HY 170-M12x110
RG 4 SHS120x120x5 L=1500 szt.7 SHS 120x120x5

L=1500 szt.7

DETAL MOCOWANIE OBUDOWA

W) CONCEPTGROUP

A R CMHITE K C I

ul. Chetminska 106A/39 ; 86-300 Grudzigdz
56 6578491; 500 647785 grupa.concept@gmail.com

Inwestor
Gmina Gabin
ul. Stary Rynek 16 ; 09-530 Gabin

3100 szt.55

Tytut projektu
Przebudowa Stadionu Miejskiego w
Gabinie wraz z budowa budynku
trybuny gtéwnej z zapleczem, budowa
budynku kas biletowych i niezbedng
infrastrukturg towarzyszaca

3100

Adres inwestycji

Dz. nr 259 obrgb 0001 (Ggbin) jednostka
ewidencyjna: 141906_4 Gabin, 09-530 Gabin

L=3100 szt.55

Nr projektu  23_2021 Data GRUDZIEN 2021

So_1 SHS120x120x5 L

Tytut arkusza

ELEMENTY STALOWE
OBUDOWA

Faza  PROJEKT TECHNICZNY

Branza

KONSTRUKCJA

PROJEKTANT PODPIS
¥ |mgr inz. Pawet Borczon
(KUP/0089/POOK /12)

kotwy chemiczne szt.2
Hilti HIT-HY 170-M12x110

SPRAWDZAJACY PODPIS
¥ |mgr inz.Wojciech Remus
(KUP/0006/POOK/08)

] SKALA 1:10
; 1500 )
BL 10x120
L=260 szt.79 < : >
RG_5 SHS120x120x5 L=1000 szt.3 SHS 120x120x5
L=1000 szt.3 e
o AT
©
o
©
¥ 1.000 4 B35 190 35
RG_6 SHS120x120x5 L=900 szt.7 SHS 120x120x5 - SHS 120x120x5
L=900 szt.7
¥ 900 ¥
ZESTAWIENIE STALI - OBUDOWA
NUMER NAZWA DLUGOSC LICZBA Dt. RAZEM MASA JEDN MASA 1 ELEM MASA RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] SZTUK [m] [kg/m] [kg] [ka]
0 SHS 120x120x5 3100 55 170.50 17.80 55.18 3034.9
1 5680 8 45.44 17.80 101.10 808.83
2 6580 2 13.16 17.80 11712 234.25
3 6880 2 13.76 17.80 122.46 244.93
4 1500 7 10.50 17.80 26.70 186.90
5 1000 3 3.00 17.80 17.80 53.40
6 900 7 6.30 17.80 16.02 112.14
A BL 10x120 260 79 20.54 9.42 245 193.55
RAZEM: 4869

10,

Skala rysunkéw

1:20

Nr Rysunku Korekta
K.09 PT_01




	K.09 ELEMENTY STALOWE       OBUDOWA

